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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira 

Sessão Legislativa, do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 20 de Junho de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do 

Nascimento. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, 

onde pediu o (a) Vereador (a)  CECÍLIA  que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia 

Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida 

a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve manifestação e em votação foi 

aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido o Projeto nº 050/2023, Que autoriza o 

Poder Executivo Municipal a dar denominação ao Pier, situado na Comunidade da 

Ponta, Zona Litorânea, neste Município de Igrapiúna-Bahia, em discussão não houve 

manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido o 

Projeto 051/2023, Que autoriza o poder exeucitov municipal a dispor sobre 

denominação de praça pública localiza na Comunidade da Ponta no município de 

Igrapiúna-Bahia, em discussão o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos, 

parabenizou a iniciativa do gestor e da comunidade pela escolha do nome. O Vereador 

Luiz Campos saudou a todos falou que tirou a metade da Comunidade da Ponta da 

lama no seu primeiro mandato como vereador, falou do acolhimento de Dona Maria 

Reis com as pessoas que visitavam a Ponta e o legado de manezinho que por muitos 
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anos cuidou da igreja da localidade. A vereadora Cecilia saudou a todos só 

contribuindo com o que foi falo demonstroue de total apoio as homenagens feitas a 

essas pessoas, falou sobre dona Maria Reis que saudavam a todos, e que nas 

próximas inaugurações que possa colocar o nome de seu Pedro. A seguir o Vereador 

Percivaldo Robélio salientou que era de acordo com os nomes que foram colocados, 

salientando que por muito tempo dona Maria Reis comprou lenha na mão de seu pai.  

Em seguida foi lido a Indicação de nº 29/2023, de Autoria do Vereador Wellington Brito 

do Nascimento, que indica–  Construção de um passeio iniciando na Rua do Campo 

até a entrada que da acesso ao Pau D´óleo. em  discussão o Vereador Wellington 

saudou a todos, parabenizou o Vereador Neilton pela correção feita na indicação, e 

que espera em breve que a mesma seje executada. O vereador Luiz Campos disse 

que tem que ser feito o passeio até a fábrica. . A seguir o Vereador Neilton mencionou 

que é de acordo fazer o passeio até a comunidade do Andaiá, salientando que as 

fábricas do plema traz beneficios mais também danos sociais, mencionou o clamor da 

comunidade do Andaia para o gestor fazer a praça. ainda em discussão, não houve 

manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido a 

Indicação de nº 30/2023, de Autoria do Vereador Luiz Campos Borges, que indica–  

Pavimentação da Nova Igrapiúna, e construção de um passeio iniciando do Colégio 

Neilton até a Nova Igrapiúna com iluminação. em  discussão o Vereador Luiz Campos 

falou sobre o Rio da Nova Igrapiuna que não pode ser desmatado, e que o beneficio 

para a Nova Igrapiúna era pra ser feita mais o povo foi enganado pelos deputados. O 

Vereador Neilton salientou que o município fez terraplenagem  na expectativa  do 

asfalto, enfatizando que deputados não gosta de cidade pequena, so vem buscar os 

votos e desaparece, e fez a comparação de politicos como prefeitos que enrolam 

eleitores e são enrolados também por deputados e governadores.ainda em discussão, 

não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi 

lido a Indicação de nº 31/2023, de Autoria do Vereador Cristovão Alves Cruz, que 



3 
 

indica–  Colocação de um Corrimão de Inox em um dos lados da Ladeira da Matriz que 

da acesso a Igreja Católica. em  discussão o Vereador Cristovão saudou a todos, disse 

que foi procurado pelo paroco da cidade onde o mesmo abordou o risco para as 

pessoas idosas que sobem a ladeira para ir até a igreja, onde sugeriu que fosse 

colocado um corrimão em um dos lados do canteiro, agradeceu ao padre e com 

certeza evitará um acidente pois a ladeira tem muito declinio.  ainda em discussão, 

não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida, a 

palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. 

Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Wellington saudou a todos, logo 

após solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício  a secretaria de infra 

estrutura para que possa fazer serviço de roço na escola do Vargido, outro ofício 

solicitando melhoria na iluminação próximo ao poste na residência do Sr. Pedro, 

colocação de braços com lâmpadas em Graciliano, Troca Tapa, serviço de melhoria 

na ladeira de Saqueta, melhorias na iluminação pública no Rio do Braço em Vandão, 

Colégio e próximo a casa de pinduca. Ressaltou o tratamento dado por algumas 

pessoas da cidade ao povo da Zona Rural, que quando chegamos na zona rural somos 

bem tratados e quando o povo da zona rural chega na cidade algumas pessoas fazem 

que não conhece. Em seguida o Vereador Antonio Carlos saudou a todos falou de um 

fato ocorrido na reunião na terça passada com o gestor que foi levado uma discussão 

ao um servidor de maneira distorcida isso não pode acontecer. Logo a seguir solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de inra estrutura para que 

pssa realizar serviço de melhorias em duas ladeiras na Zona Rural da Corea, sendo 

uma próxima a propriedade de Luiz Campos Borges e outra situada próximop a Davi 

seguido para Antonio Caboclo. Logo a seguir o Vereador Luiz Campos falou da 

situação que se encontra o país e a nossa cidade salientando que tem muita gente na 

nossa cidade passando dificuldade.  Logo após o vereador Neilton falou da evolução 

e que hoje podemos pesquisar processos no google, explicou o que é o pacto 
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federativo , descrevendo as porcentagens. Logo após o Vereador Paulo Ricardo 

saudou a todos, em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a 

secretaria de infra estrutura para que possa realizar serviço de reforma na caixa 

d´água do Povoado do Ancural aja vista a mesma encontra-se bastante danificada 

com ferros expostos e tem capacidade de 10.000 litros. Colocação de lâmpadas em 

frente a casa de Dona Quita no Ancural, colocação de postes na Siriiba e também 

colocação de um tanque de água. Coleta de lixo pelo menos uma vez no mês nas 

localidades do Pai André e Fazenda Fé em Deus. Outro ofício e solicitando da 

secretaria de educação que possa mandar fazer serviço de limpeza no Poço do 

Terragua, que o tanque já foi limpo falta o poço. E nada mais havendo a tratar, foi 

passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou 

encerrada a sessão  às 11 h 13 min, deixando todos convidados para a próxima 

sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai 

legalmente assinada pelo presidente, secretários e demais vereadores presentes, 

Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 20 de Junho de 2023. 


